
 

 

 

Højbjerg Badminton Klubs generalforsamling 2025 

Mandag den 27/5 kl. 18.00 

Sted: 1. sal Højbjerg Badminton Klub 

Dagsorden iflg. vedtægterne: 

1. Valg af dirigent. 

a. Bestyrelsen foreslår Jacob Møller 

Jacob blev valgt som dirigent. 

Generalforsamlingen er rettidigt indkaldt. 

2. Formandens beretning 

Se formandens skriftlige beretning, bilag 1. 

Bemærkninger: Der blev spurgt ind til cafeens åbningstider om de udvides. Svar: 

Det er nødvendigt at tænke på klubbens omsætning og respekt for den omkostning 

som cafeen har ved at holde åben, hvis der ikke er kunder i butikken. Der er dog en 

god og meget konstruktiv dialog med Kasper, så bestyrelsen ser frem til et godt 

samarbejde. Kasper er meget lydhør overfor klubbens medlemmers ønsker. 

Bemærkning: Der er stor tilfredshed med at cafeen holder åben i julen.   

3. Aflæggelse af beretninger 

a. Spilleudvalgsformandens beretning 

Se SU formandens skriftlige beretning, bilag 2. 

Bemærkninger: Har vi fokus på at tiltrække og fastholde de unge seniorer? 

Svar: Højbjerg har fokus på det, og vil i den kommende sæson sætte endnu 

mere fokus på det sociale. 

Bemærkning: Der er en ændret kultur blandt de unge der kommer og går 

og ikke engagerer sig i klubmiljøet. Svar: Bekræfter en ændret kultur blandt 

de unge, som vi skal have fokus på at udfordre. Vi skal udfordre 3. halvleg i 

omklædningsrummet og fællesskabet i cafeen. Det er også en udfordring, 

der skal arbejdes aktivt med i strategien. Klubben skal være bedre til at 

skabe fællesskab. 

Bemærkning: Omklædningsrummene er ikke lækre pt. Svar: De renoveres 

om ca. et år ifm. den nye hal. 

På torsdags-seniortruppen er der et vanvittigt godt klubmiljø, som også har 

trukket flere garvede pige—spillere til. Det samme gælder tirsdags unge 

seniorer. 

Der kommer større pigegrupper i de kommende sæsonener, som senere vil 

være med til at tiltrække andre piger til klubben fremadrettet. 

b. Ungdomsudvalgsformandens beretning 

Se UU formandens skriftlige beretning, bilag 3. 



 

 

 

Bemærkninger: En stor hilsen til Emilie og Malene for dels skolebadminton 

og børnehavebadminton.  

Er der nogle steder man kan læse spørgsmålene til Malene Lau – disse vil 

blive fremsendt. 

Kan man få en nye “Tine Bay” til at lave noget mere de sociale medier 

omkring livet i ungdomsafdelingen? Vi har arbejdet med Sofie Britze, som 

har lavet noget mere kontent til de sociale medier.  

4. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab og status  

Overskud på 29.000 kr. I mod 74.000 kr. Sidste år. 

Indtægter: 5,?  

Udgifter: 5,23. 

Kontingent på niveau. 

Lokaletilskud er lidt mindre end sidste år. 

Sponsorindtægter på niveau i år. For 10 år siden havde vi en indtægt på 100 

 t.kr. fra sponsorer. 

Udgifter ligner sidste år. 

3,4 mio. Kr. i likviditet, som er sponsorer til den nye hal. 

3,6 mio. kr. i egenkapital. 

Noterne: 

SU yderligere indtægter på 80 t.kr. Udgifter stort set uændret. 

UU indtægter og udgifter stort set uændret. 

Liga indtægter og udgifter stort set uændret. 

Administration er steget pga. markedsføringsudgifter til den nye hal. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

Budget for det kommende år 

Bestyrelsen ønsker at konsolidere med henblik på den nye hal. Besparelsen ligger 

primært på liga og trænerne.  

Bemærkninger: Kommer der kontingentstigning. Svar: Der forventes ikke at der 

kommer kontingentstigninger til den kommende sæson. Til gengæld får vi nye 

bolde og nyt tøj. 

Bemærkning: Sparrer 100 t.kr. på liga-holdet. Svar: Vi kommer til at bruge flere af 

vores egne spillere. Har stadig Jesper, Mads, Line, Amalie, Hou og så er der egne 

spillere, der ikke er afklarede. Dette giver muligheden for at egne spillere kan se 

muligheden for at vinde en plads på ligaholdet. God motivation. 

5. Forslag fra bestyrelsen 

Der er ingen forslag fra bestyrelsen. 

6. Forslag fra medlemmerne (i.h.t. § 7) 

Der er ikke indkommet nogen forslag fra medlemmerne. 

7. Valg af formand 

a. Christian Blittrup på valg 

og villig til genvalg 



 

 

 

Enstemmigt valgt. 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

1. Ungdomsudvalgsformand 

a. Kirstine Faurholt på valg og villig til genvalg 

Enstemmigt valgt. 

2. Bestyrelsesmedlemmer  

a. Trine Kristensen på valg og villig til genvalg 

Enstemmigt valgt.   

b. Peter Sørensen på valg og villig til genvalg 

Enstemmigt valgt. 

c. Erling Brødbæk på valg og villig til genvalg 

Enstemmigt valgt. 

9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

a. Martin Østergaard 

b. Christian Møller 

Martin og Christian enstemmigt valgt. 

10. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

Enstemmigt valgt: 

Carsten Holfort og Jan Thostrup som revisorer 

Morten Brødbæk som revisorsuppleant. 

11. Eventuelt 

a. Status på Hal 2-projektet 

Vi holder tidsplanen. Ingen store overraskelser under jorden, og vi glæder 

os til at komme “over” jorden med byggeriet. 

Forventet rejsegilde til september. 

Ibrugtagning forventes fortsat 1. maj 2026. 

Samarbejdet med entreprenøren fungerer upåklageligt.  

Projekteringen er ved at være på plads. HBK får god støtte af Artelia. 

Lejekontrakten er på plads med kommunen. Når den nye hal er færdig, 

bliver der en samlet kontrakt for begge haller. 

Hvis vi ikke kan finansiere hele hallen selv, bliver der tale om et lån gennem 

kommunekredit. 

Bemærkning: Renovering af “den gamle hal” er ikke færdige d. 1. maj 2026. 

Renoveringen af fx omklædningsrum mv. igangsættes når den nye hal står 

færdig. 

b. Køb en mursten 

For at låne mindst muligt, vil vi rejse flest mulige penge blandt medlemmer, 

lokalsamfund, sponsorer og andre relevante. 

Se billede nedenfor for den overordnede plan. 

Kjeldsen præsenterede planerne for den nye forhal og væggen med donorer 

til den nye hal. Info om donationer for 



 

 

 

både private og virksomheder, beløbsgrænser og skilte på væg. 

Opfordring til at udvise tålmodighed ifm. byggefasen, hvor vi vil blive 

forstyrret. 

c. Uddeling af priser og pokaler 

Indstilling Ove Møller pokalen  

Ove Møller pokalen gives til en person, som ikke sidder i et udvalg, men 

udfører et frivilligt stykke arbejde.  

Det er med stor glæde, at vi i dag hædrer Ebbe Nørgaard som Årets Frivillig 

og samtidig tildeler ham den fornemme Ove Møller Pokal. Denne pokal 

gives til en person, der i særlig grad har været med til at synliggøre og løfte 

frivilligheden i vores klub – og Ebbe er indbegrebet af netop dét.  

Selvom Ebbe ikke sidder i noget udvalg, har han i flere år påtaget sig en af 

de mest værdifulde opgaver i klubben. Hver lørdag morgen står han klar til 

at tage imod de mindste spillere til Miniton – vores vigtigste fundament for 

fremtidens badmintonstjerner. Med stort engagement, varme og 

tålmodighed skaber han en tryg og sjov introduktion til badminton for både 

børn og deres forældre.  

Ebbes indsats rækker langt ud over selve træningen. Han er ofte den første, 

familier møder i klubben, og hans smittende energi og dedikation gør, at 

børn får lyst til at komme igen – og måske bliver i sporten i mange år 

fremover.  

Hans frivillige arbejde er et skoleeksempel på, hvordan man uden en formel 

post kan gøre en kæmpe forskel. Derfor er det fuldt fortjent, at vi i dag både 

kårer ham som Årets Frivillig og lader ham modtage Ove Møller Pokalen.  

Stort tillykke, Ebbe – og tak for din uvurderlige indsats! 

 

Anton Rasmussens Mindebog  

Denne bog gives til sæsonens bedste holdpræstation og det påhviler dermed 

holdet at skrive en beretning i bogen til evigt minde om sæsonen.  

I Højbjerg er vi så privilegeret at der hver eneste sæson altid er gode 

holdpræstationer, som fortjener anerkendelse og på årets generalforsamling 

er det blevet tradition at sende Anton Rasmussens Mindebog videre – 

bogen, der hylder sæsonens bedste holdpræstation og samtidig forpligter 

modtagerne til at forevige deres bedrifter med en beretning til evigt minde 

i klubbens historie.  

I år går æren til ingen ringere end holdet "Korkproppen"!  

Med en sæson, der har budt på mere end bare flotte resultater – her taler vi 

også om sammenhold, kampgejst og legendariske øjeblikke – har 

Korkproppen virkelig gjort sig fortjent til pladsen i mindebogen. De har 

kæmpet sig opad, nøjagtig som en korkprop i en flaske: de kan godt blive 

presset ned, men de popper altid op 

igen. Og helst med stil!  



 

 

 

Korkproppen har vist hele klubben, hvordan man kombinerer seriøs 

badminton med højt humør og fællesskab i verdensklasse, hvilket afspejler 

at klubbens værdier – FUGER lever i alle alderskategorier i Højbjerg. Og 

netop derfor får de nu æren af at skrive næste kapitel i mindebogen – et 

kapitel vi allerede glæder os til at læse (og måske grine lidt af).  

Stort tillykke til Korkproppen!  

Sæt jer til tasterne – nu skal jeres sæson foreviges med både ord og 

proppetryk! 

 

Lederpokalen tildeles en leder i et udvalg. Christian Blittrup. 

 

Æresnål:  

Bestyrelsen indstiller hermed Anders Skaarup Rasmussen som nyt 

æresmedlem i Højbjerg Badminton Klub.  

I 2025 skrev Anders sig ind i både klubbens og dansk badmintons historie, 

da han som første medlem af Højbjerg Badminton Klub placerede sig som 

nr. 1 på verdensranglisten i herredouble. En milepæl, der ikke blot sætter 

Højbjerg på verdenskortet, men også er kulminationen på mange års 

dedikation, slid og sportslig udvikling.  

Anders, der tog sine første skridt med ketsjeren i Odder, har gennem sine 

ungdomsår og seniorkarriere været en markant del af Højbjerg Badminton 

Klub. Med stort talent, målrettethed og flid har han båret klubbens navn 

frem på de største internationale scener og samtidig været et forbillede for 

klubbens unge spillere. Hans rejse viser, hvad der kan lade sig gøre med 

hårdt arbejde og passion, og han er en inspirationskilde for klubbens 

nuværende og kommende generationer af spillere.  

Med denne indstilling følger vi klubbens tradition for at hædre medlemmer, 

der har ydet en enestående sportslig indsats og samtidig bidraget til 

klubbens omdømme og fællesskab. Anders placerer sig med denne 

udnævnelse i fornemt selskab blandt klubbens største profiler gennem 

tiden.  

Bestyrelsen indstiller derfor Anders Skaarup Rasmussen som æresmedlem 

af Højbjerg Badminton Klub. 

d. Der blev spurgt ind muligheden for yderligere momsrefusion, hvis man har 

200 medlemmer, der betaler 200 kr.  

e. Bliver Højbjerg det nye vest-center nu hvor der ikke er en hal ved stadion. 

f. Status på ansøgning til U60ernes efterårstur? Der er ikke noget svar pt. 

g. Kontingent – der er mange forskellige datoer ift. kontingenter, så det bliver 

lettere at forklare det til medlemmerne. En opfordring fra Jan Eskesen til at 

se datoer igennem. 

Orla påpeger at der er gratister, der bare kommer og spiller uden at være 

medlemmer.  



 

 

 

h. Opfordring til at indkaldelse til generalforsamling sendes ud til alle 

medlemmer pr. mail.  

UU sender det ud via nyhedsbrevet. U60 sender det også ud i nyhedsbrev. 

Umiddelbart afvist. 

 

 

 

 

 

 

Bestyrelsen 

26. maj 2025 

 

 

 

 


